

«Народный контроль» «Единой России» в действии

19.09.2011

Проект под таким названием более двух лет назад начала реализовывать партия «Единая Россия». За это время под контролем оказались: благоустройство дворов и ремонт подъездов, строительство детских и спортивных площадок, детских садов, школ и учреждений здравоохранения, жилищно-коммунальное хозяйство, дороги и многое другое. Накануне активисты «Единой России» севера столицы совместно с окружным управлением торговли и услуг решили проверить ярмарки выходного дня. В центре внимания народных контролеров оказались ярмарки выходного дня, с работой которых связано больше всего жалоб жителей округа. В Савеловском районе торговый объект работает в антисанитарных условиях. Воды в раковине нет, туалет протекает. На этой же дороге разложены мешки с товаром. Похожая картина у другой палатки, только там товар соседствует с отходами. Холодильный прилавок с мясной продукцией не подключен к сети. Так же как и в соседней палатке с молочными продуктами. Термометр показывает +18 градусов. Эта покупательница возмущена поведением местных торговцев. Она утверждает, что сразу после того, как члены народного контроля отошли от прилавка, продавец сменил ценник. При этом картошка подорожала сразу в два раза. «Цены нас не устраивают, однозначно, потому что если есть возможность, я заставляю мужа съездить на Тушинский рынок, потому что там те же самые помидоры я могу взять за 30–40 рублей, здесь они 70–80. Я вообще не понимаю: сделали им бесплатные места, но, тем не менее, цены от этого меньше не стали», — возмущается посетительница ярмарки. Эту и другие ярмарки выходного дня округа уже посещали активисты «Единой России». Тогда все замечания были переданы администрации торговых объектов и Управлению торговли и услуг. В Савеловском районе ситуация, судя по всему, не изменилась. А вот в Коптеве контролеры заметили явные изменения к лучшему. «В прошлый раз когда на этой ярмарке в Коптеве были наши контролеры, проблемы были, сейчас в общем-то они устранены. Это как раз то, к чему мы стремимся, и чем меньше отрицательных эмоций испытывают люди, которые приходят сюда, тем выше качество работы наших контролеров», — считает координатор проекта «Народный контроль» политсовета МО партии «Единая Россия» САО Дмитрий Бородин. Глава единороссов в Северном округе Александр Афонин уверен в эффективности таких проверок. По его словам, их нужно проводить как можно чаще, хотя это не всегда просто. «Времени у наших общественников столько нет, потому что все работают, и постоянно мы не можем находиться на рынках. Но после каждого рейда обязательно идет разбор в префектуре», — пояснил руководитель МО исполкома партии «Единая Россия» в САО Александр Афонин. Таким образом, «Народный контроль» «Единой России» позволяет не только выявить нарушения в той или иной сфере, но и способствует их скорейшему устранению. Евгений Кудряков, телевидение Северного округа

Адрес страницы: <http://sao.mos.ru/news/news/detail/661636.html>

[Префектура САО города Москвы](#)